



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о ДТП в Севастополе



15 ноября текущего года двое сотрудников полиции получили тяжелые травмы и были доставлены в больницу после столкновения патрульного автомобиля ДПС и грузовика в Севастополе.

По данному факту следственными органами СК России по Республике Крым и городу Севастополю расследуется уголовное дело по ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Председатель СК России поручил руководителю ГСУ СК России по Республике Крым и г.Севастополю Терентьеву В.Н. представить оперативный доклад о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

16 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1740646>